

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Н А К А З

від 27.02.2024

№ 146

Про результати проведення VII міського
змагу з вшанування пам'яті
Героїв Небесної Сотні

На виконання наказу Департаменту освіти та науки від 06.02.2024 № 89 «Про проведення VII міських змагань з вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні» Департаментом освіти та науки спільно з працівниками ЦПВУМ ім. Степана Бандери та ДЮПЦ Івано-Франківської міської ради з метою активізації національно-патріотичного виховання учнівської молоді, збереження історичної пам'яті про героїчні сторінки історії українського народу, належного вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, 27 лютого 2024 року проведено VII міський змаг з вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні. Змаг розпочався з вшанування пам'яті загиблих Героїв Небесної Сотні та покладання квітів до могили Героя України Романа Гурика у Меморіальному сквері, а продовжився в обласному краєзнавчому музеї. Учасниками змагань було 10 команд закладів загальної середньої освіти м. Івано-Франківська (Ліцеї №11, 12 ім. Івана Франка, 13, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21 ім. Євгена Коновальця), які виборювали перемогу на 10 локаціях. Усі учасники належним чином підготувались до змагу і показали хороші знання з історії. Організатори забезпечили належний рівень проведення змагань та неупереджене суддівство.

Беручи до уваги викладене вище,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями VII міського змагу з вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні та нагородити Дипломами Департаменту освіти та науки:
I місце – команда «Дух Майдану» Ліцею № 21 імені Євгена Коновальця;
II місце – команда «Станіславці» Ліцею № 13;
III місце – команда «Гірка» Ліцею № 16 та «Патріоти» Ліцею № 11.
2. Оголосити подяку учасникам змагу.
3. Нагородити Грамотою Департаменту освіти та науки Віту Дідик, керівника гуртка ЦПВУМ ім. Степана Бандери, за високий рівень організації й проведення змагу.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора Департаменту освіти та науки Маріанну Смаль та Світлану Авраменко.

Заступник міського голови-
директор Департаменту освіти та науки
Ігор Валько, 53-56-65

Вікторія ДРОТЯНКО